A VAN Ouenovnsiil aAnHCcT
NPOBEPKH OPraNHIANNE NHTANKS B MBOY «Auiexcaniposckas COomx» )
Jlata NpoBE/ICHHA NPOBEPKH: 4/ Py &2, Lh o A LA (74 HeL LAl /f
UHHUMATHBHAS (PYNNA, MPOBOIMBIIAA MPOBEPKY: i - L/
* Lnam cotbelii G

N Bonpoc | Na/mer
1 MiMeercs M B OPraHM3aluy MeHIo? R

A) @, Juis Beex BO3IPACTHBIX MPYNN H PEKRHMOB (YHKUHOHHPOBAHHA OPraHH3alHK v

b) 21a, HO Ge3 y4eTa BOIPACcTHBLIX rpynin

B) Her

2 IBpiBeieHo M UHKIHYHOE MEHIO TS O3HAKOMIICHHA poauresnelt u aerei?

A) 1a (%

b) HeT

3 [BuiBelICHO JIH CXEAHEBHOE MEHIO B yA0OMOM JUIA O3HAKOMIICHHS poaurenei u aerei mecre?

A) 1a L/

b) Her

4 B MeHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPbI Gmoa?

A) 213, 110 BCeM JIHAM

B) HeT, HMEIOTCR TTOBTOPbI B CMEKHbIC JIHH

5 B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeiiennbie 6:110/1a 1 NpoAyKThl

A) j12, 10 BCEM JIHAM

B) HeT, MMEIOTCS TIOBTOPb! B CMEKHbIC JHH

6 ICooTBETCTBYET /IH PEr/IAMEHTHPOBAHHOE LIKKIHYHBIM MEHIO KONHYECTBO PHEMOB MUK POXUMY GYHKIHOHUPOBAHHA
ppranusaumn?

A) na 4‘._1/
b) Her

7 EcTh 1M B OPranH3aiuy NPHKa3 O CO3NAHHH H NMOPAIKE paboThi GpakepaiHOR KOMHCCHH?

A) 1a -

b) Her

8 (0T Beex A napTHil NPHIOTOBJICHHLIX 6110/ CHUMAETCA Opakepax?

A) na

b) HeT

9 Brmasanch M (aKThl HE I0NYCKA K peain3aluy 604 H MPOYKTOB NO pe3yibTataMm paboTsl GpakepaxHoi KOMHCCHH (3a
flepHoJL HE MeHee mecswa)?

A ) HeT

b) na

| o
10 [Co3nannt 1M YCHOBHA VIS OPraHH3aUNH NHTAHHA Aetedt ¢ yuerom ocobenHocTel 310poBba (caxapubiii AnabeT, NUIEBbIC
eprun)?

A) na

b) Her . [

11 flposoautcs au ybopka nomeimenui nocae KakAoro NpHeMa nuLm?

A) na L/

) HET

12 [KavecTBeHHO 1M NpoBeaeHa YOOpKa noMeieniit 1A npHeMa MUK Ha MOMCHT paboThi KOMUCCHH?

A) na —

b) Her

13 OGHAPYKHBATHCE JIH B TIOMELICHHAX JUIR NIPHEMA NHILH HACCKOMBIE, TPBI3YHb! H CIE/bI X KHIHEACATENLHOCTH?

A ) HET /

b) na

14 ICo3aansi 1K YCI0BHS A1 cOOMIOAEHHA ICTLMH HIpaBiil NHYHON rHrueHbI?

A) na 4

b) Het

15 BoISRISIHCH JiH 3aMEYaHHA K COOMOACHHIO NETHMH NPABHI JHYHON FHIHEHBI?

A) HeT V

b) na

16 BoisBAfAHChH M NPH CPABHEHHH PEATHIYEMOTO MEHIO C YTBEPA/ICHHBIM MEHIO (paKThl HCKJIOUEHHS OTACTbHBIX omon H3
enio?

A) HET 2

b) aa

17 Mimenn nn haxThi BbUAAYH JIETHM OCThIBIIEH nuim?

A) HeT

b) aa =
~ n. LA N T g C/



